

# Ukrajina zuří, protože spojenci EU a USA navrhují, aby Zelenskyj předal Putinovi spornou půdu

— [slovenskoaktualne.sk/zaujímavosti/ukrajina-zuri-pretoze-spojenci-eu-a-usa-navrhju-aby-zelenskyj-odovzdal-putinovi-spornu-podu](https://slovenskoaktualne.sk/zaujímavosti/ukrajina-zuri-pretoze-spojenci-eu-a-usa-navrhju-aby-zelenskyj-odovzdal-putinovi-spornu-podu)

Redaktor

27. května 2022



**Spojenci USA a EU vyvolali zuřivost poté, co navrhli Kyjevu, aby se vzdal některých svých území, aby ukončil válku s Ruskem.**

Ukrajina byla nucena vyloučit příměří nebo jakékoli územní ústupky Moskvě poté, co to někteří na Západě navrhli jako způsob, jak urychlit mírová jednání a konec války.

Hlavní vyjednávač Kyjeva, Poradce Volodymyra Zelenského Mychailo Podolak, v sobotu v rozhovoru pro agenturu Reuters vyloučil jakékoli územní ústupky a odmítl výzvy k okamžitému příměří s tím, že jakékoli ústupky by se obrátily proti, protože Rusko využije přestávku v bojích, aby se vrátilo silněji.

Americké ministerstvo obrany Lloyd Austin, italský premiér Mario Draghi a německý kancléř Olaf Scholz vyzvali k okamžitému příměří.

Úvodník v New York Times minulý týden také naznačil, že „rozhodující vojenské vítězství Ukrajiny nad Ruskem, ve kterém Ukrajina získá zpět veškeré území, které Rusko obsadilo od roku 2014, není realistickým cílem“.

Francouzský prezident Emmanuel Macron také údajně požádal Zelenského, aby se vzdal nějaké půdy Putinovi výměnou za mír.

Polský prezident Andrzej Duda v reakci na jejich výzvy nabídl Varšavě podporu a poslancům v Kyjevě v neděli řekl, že mezinárodní společenství musí požadovat úplné stažení Ruska a že obětování jakéhokoli území by bylo „obrovskou ranou“ pro celý Západ.

"Objevily se znepokojující hlasy, které říkají, že Ukrajina by měla podlehnout Putinovým požadavkům," řekl Duda, první zahraniční lídr, který se osobně promluvil ukrajinskému parlamentu od ruské invaze ze 24. února.

„Pouze Ukrajina má právo rozhodovat o své budoucnosti. Píše portál [Express.co.uk](https://www.express.co.uk)

Ukrajina a Polsko se dohodly na vytvoření společné hraniční celní kontroly a práci na společné železniční společnosti s cílem usnadnit pohyb lidí a zvýšit vývoz Ukrajiny.

oakcie